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Bohater (@) ucieka z lochu zlego czarnoksigznika. W jednym kroku moze przej$é o jedno pole na péinoc,
potudnie, wschdéd lub zachéd. Nie moze, oczywiscie, wejéé na Sciane (#), moze jednak chodzi¢ po wolnych
polach (.) oraz przechodzi¢ przez drzwi (+). Aby uciec, bohater musi stanaé¢ na polu wyjéciowym (>). W jakiej
najmniejszej liczbie krokéw bohater moze osiagnaé¢ wyjscie?

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera liczbe zestawéw danych Z — dla kazdego zestawu trzeba osobno obliczy¢ i
podaé odpowiedz. Kolejne wiersze zawieraja opisy zestawow w nastepujacej postaci:

W pierwszym wierszu zestawu znajduja sie dwie liczby naturalne m, n (1 < m,n < 1000) — odpowiednio
liczba wierszy i liczba kolumn planszy. W kolejnych m wierszach znajduje sie po n znakéw — opis kolejnych
wierszy planszy. Kazdy znak jest jednym z wymienionych w opisie zadania.

Wyjscie

Dla kazdego zestawu wypisz NIE, jesli ucieczka jest niemozliwa, lub jedna liczbe naturalna — minimalna liczbe
ruchéw potrzebng do osiagniecia wyjscia.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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